



孙杨

# 全国冠军赛200米自由泳轻松摘首金,创今年世界第五佳绩 孙杨复出首秀还是一哥范儿

□本报综合报道

上一次在赛场目睹伦敦奥运会游泳双冠王孙杨的风采,还要追溯到2013年9月11日那天的沈阳全运会比赛。5月12日,2014年全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛在青岛展开第一个比赛日的角逐。在男子200米自由泳决赛中,孙杨凭借1分46秒04的成绩问鼎桂冠。这个成绩可以排在今年该项目的世界第五位。昨天不仅是孙杨242天后的“归来”,更是因无证驾驶等收到罚单的他在“解禁”之后的首秀。

## 1 复出后首夺200米自由泳冠军

在昨天上午的男子200米自由泳预赛中,孙杨游出了1分47秒69的成绩,名列第一,顺利晋级决赛。从上午预赛的分段成绩来看,孙杨在最后50米似乎是放慢了节奏。举个例子,另一名浙江选手商科元在预赛中以1分48秒73的成绩名列第二。对比孙杨与商科元的成绩,孙杨在150米转身处的成绩是1秒19秒87,商科元的成绩是1分21秒39,孙杨比商科元快了1秒52。在终点处,孙杨只比商科元快了1秒04。

在昨天下午的决赛中,孙杨站在了第四泳道。出发后,孙杨并没有一下子就取得领先优势,但在50米过后,孙杨逐渐扩大了自己的领先优势。在最后50米比赛中,孙杨并没有像以往那样进行冲刺,而是保持了前三个50米那样的速度。

最终,孙杨游出了1分46秒04的成绩,获得冠军。河南选手李昀琦以1分47秒74的成绩获得亚军。浙江选手毛飞廉以1分48秒60的成绩获得季军。

## 2 游出今年世界第五佳绩

“很开心吧。因为早上来的时候感觉游泳馆有些呛(鼻),调动起来有些难,但还是挺满意的。早上预期在(1分)48秒左右,跟教练预想的差不多吧。决赛就尽力游吧,争取往(1分)45秒游。”赛后,孙杨简短地接受了采访。

昨天,孙杨游出了1分46秒04的成绩,获得冠军。这个成绩可以排在今年该项目的世界第五位。韩国名将朴泰桓曾在今年游出1分46秒05的成绩。孙杨游出的这个成绩比朴泰桓快了0.01秒。换句话说,尽管受到甲沟炎、发胖、换教练等影响,但孙杨还是有信心游出奥运会时的上佳水平。

值得一提的是,前八的决赛名单上还出现了几个主项并非为200米自由泳的选手。比如,2013年全运会上

男子50米自由泳和100米自由泳金牌的短距离选手宁泽涛,去年全运会上问鼎男子200米蛙泳冠军的毛飞廉。看得出来,力争入选男子4×200米自由泳接力国家队阵容,成了不少人的新目标。

此前,有传闻称孙杨将退出1500米自由泳比赛。孙杨表示否认:“不会放弃1500米,每一项都会尽最大努力比好。”

去年11月,孙杨因无证驾驶事件遭到停训、停赛、停止一切商业活动的“三停”处罚。今年4月,在国家队和浙江体育职业技术学院对孙杨进行“解禁”的同时,其主管教练朱志根也因身体原因暂时不再带领孙杨训练,由浙江体育职业技术学院副院长张亚东接手带领孙杨训练。

## 蓝月亮 夺得英超冠军

□据 新华网

在其他19支球队仰望的目光中,“蓝月亮”切尔西终于登上英超之巅,三年两冠的成绩让曼城开启了属于自己的新时代。5月12日,本赛季英超联赛结束了最后一轮的10场比赛,“蓝月亮”主场3:0击败西汉姆联队,获得了俱乐部历史上的第四个顶级联赛冠军。

终场哨响,孔帕尼和佩帅等曼城将士冲进场内,庆功的香槟酒和幸福的泪水一同在脸上流淌。天空体育等英国媒体表示,本赛季创造了不少纪录的曼城配得上冠军称号,56个净胜球也表明“蓝月亮”绝对是进攻火力最猛的英超球队。

曼彻斯特这座城市连续3个赛季获得联赛冠军,未来几年,蓝色或许会取代红色,成为这里的主色调。下一步,“蓝月亮”要好好考虑一下如何照亮欧洲赛场了。



孔帕尼(左)和佩帅共举奖杯

## 银河战舰 和西甲冠军说再见

□据 新浪网

北京时间5月12日,西甲开始了倒数第二轮的多场对决,客场作战的“银河战舰”以0:2不敌已经提前保级成功的塞尔塔,由于联赛积分榜头名马德里竞技本轮收获平局,落后对方5分的皇家马德里已经彻底与联赛冠军无缘。

考虑到为之后的欧冠决赛保存实力,本场比赛皇马主帅安切洛蒂对阵容进行了调整,包括C罗在内的前场四大攻击手全部轮休。不过,面对过去6次自己全部落败的球队,“银河战舰”依然没能占据优势,反而是被对手连续两次偷袭成功,最终饮恨客场。

这场失利让皇马提前一轮结束了对联赛冠军的争夺。对此,Goal.com表示,在最关键的时刻,皇马掉队了,5分的差距最终让球队饮恨本赛季的西甲联赛。

此外,本周末西甲将迎来收官战,在关乎冠军归属的比赛中,马德里竞技将会客场挑战巴塞罗那队。马竞只要保持不败,将会时隔19年再次获得西甲联赛冠军,卫冕冠军巴萨想上演翻盘好戏,就必须战胜对手。

**洛阳社区**  
bbs.lyd.com.cn

**洛阳社区 洛阳人的网上家园**

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN  
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台  
注册人数超过**55万**